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CapCapíítulo tulo 11. . La sociedad y la La sociedad y la 
polpolííticatica
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El El ííndice de capacidades competitivasndice de capacidades competitivas

SEGMENTACISEGMENTACIÓÓN N 
SEGSEGÚÚN COMPETITIVIDADN COMPETITIVIDAD

INDIVIDUALINDIVIDUAL
%% CORRELATOSCORRELATOS

COMPETITIVIDAD ALTACOMPETITIVIDAD ALTA 6  6  
COMPETITIVIDAD MEDIOCOMPETITIVIDAD MEDIO--ALTAALTA 1515
COMPETITIVIDAD MEDIACOMPETITIVIDAD MEDIA 1515

COMPETITIVIDAD MEDIOCOMPETITIVIDAD MEDIO-- BAJABAJA 2020
COMPETITIVIDAD BAJACOMPETITIVIDAD BAJA 1010

NUEVOS POBRESNUEVOS POBRES 1919
REZAGADOSREZAGADOS 1515

36

30

34

•Preparados para la sociedad del 
conocimiento.
*Empleos de buena calidad
#Voto bronca; “voto con el pie”

•Protegidos corporativamente.
*Empleos de calidad mediana
#Nacionalismo

•Excluidos.
*Desempleo estructural 
#Territorio peronista
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AfiliaciAfiliacióón y simpatn y simpatíías partidariasas partidarias
%%
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No simpatiza pero podría llegar a simpatizar Nunca va a sentir simpatía por ninguno
Ns/Nr
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CapCapíítulo tulo 22. . Las expectativasLas expectativas
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%%
¿Cómo cree Ud. que estará la Argentina dentro de un año? ¿Y su situación personal?

Nivel de Optimismo/ Pesimismo Nivel de Optimismo/ Pesimismo -- PaPaíís/ Personals/ Personal
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Mejor país Peor país Mejor personal Peor personal

2°presidencia

** Hasta octubre de 1999 se midieron los indicadores de gobierno de Carlos Menem. A partir de Marzo de 2000 se midieron los 
mismos indicadores para el gobierno de Fernando De la Rúa . En Marzo 2002 se comenzó a medir la imagen del Gobierno de 
Eduardo Duhalde y el julio 03’ el Gobierno de Néstor Kirchner
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Nov '04 Enero '05 Abril '05

Van en la dirección correcta 52 67 64

Van por mal camino 29 20 21

Ns / nr 19 13 15

Pensando en general ¿cree Usted que las cosas en Argentina van en la dirección correcta
o cree que van por el mal camino?

El rumbo de la ArgentinaEl rumbo de la Argentina

%%
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CapCapíítulo tulo 33. . El gobierno y los El gobierno y los 
polpolííticosticos
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En general ¿Usted aprueba, desaprueba o no aprueba ni desaprueba la manera 
en la que se está desempeñando el gobierno nacional 

( Si aprueba o desaprueba preguntar )
¿Diría usted que ...(aprueba/desaprueba) ........... mucho o algo?

AprobaciAprobacióón n del del desempedesempeñño del o del GGobiernoobierno NNacionalacional

Medición actual 

Dic-04 Ene-05 Abr-05

Apueba mucho 14% 14% 13%

Aprueba algo 53% 57% 56%

Se inclina hacia el aprueba 6% 4% 4%

Se inclina hacia el desaprueba 2% 3% 2%

Desaprueba algo 14% 11% 14%

Desaprueba mucho 10% 8% 7%

Ns/nr 2% 3% 5%

Total 101% 100% 101%

TOTAL APRUEBA 73% 75% 73%

TOTAL DESAPRUEBA 26% 22% 23%
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AprobaciAprobacióón n del del desempedesempeñño de No de Nééstor stor KirchnerKirchner

En general ¿Usted aprueba, desaprueba o no aprueba ni desaprueba la manera 
en la que se está desempeñando Néstor Kirchner

( Si aprueba o desaprueba preguntar)
¿Diría usted que ...(aprueba/desaprueba) ........... mucho o algo?

Medición actual 

Dic-04 Ene-05 Abr-05

Apueba mucho 20% 22% 16%

Aprueba algo 56% 54% 58%

Se inclina hacia el aprueba 3% 3% 4%

Se inclina hacia el desaprueba 1% 2% 1%

Desaprueba algo 10% 10% 10%

Desaprueba mucho 7% 7% 7%

Ns/nr 3% 2% 4%

Total 100% 100% 100%

TOTAL APRUEBA 79% 79% 78%

TOTAL DESAPRUEBA 18% 19% 18%
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El estilo de gobierno de NEl estilo de gobierno de Nééstor stor KirchnerKirchner

Algunas personas opinan que el 
Presidente Néstor Kirchner abre frentes 

de conflicto (por ej. La Iglesia, los 
militares, los piqueteros, los Estados 
Unidos, las empresas privadas, etc) 

¿Cuán de acuerdo está usted con esta 
afirmación?
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35

11

Ns / Nr 

Muy en
desacuerdo

En desacuerdo

De acuerdo

Muy de acuerdo 

¿Qué opinión le merece que el 
Presidente Kirchner abra frentes 
de conflicto con diferentes 
sectores?

17

8

29

39

7

No responde

Muy mala

Mala

Buena

Muy buena
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Imagen de referentes polImagen de referentes polííticosticos
ES BUENO O NO PARA EL PAÍS, QUE CADA UNA DE LAS PERSONAS QUE VOY A NOMBRARLE 

EJERZA UN PAPEL IMPORTANTE EN LA POLÍTICA EN LOS PRÓXIMOS AÑOS? 
¿El señor ... es muy bueno, bastante bueno, bastante malo  o muy malo para el país?

Dic´04 Ene´05 Abr '05

Positivo 80 78 77
Negativo 18 18 19

Positivo 69 62 62
Negativo 24 27 28

Positivo 64 55 55
Negativo 26 30 30

Positivo 45 45 46
Negativo 45 43 43

Positivo 46 51 44
Negativo 45 39 42

Positivo 42 37 42
Negativo 48 47 40

Positivo 36 34 40
Negativo 29 35 30

Positivo 41 34 30
Negativo 48 49 50

Daniel Scioli

Elisa Carrió

Juan Carlos Blumberg

Rafael Bielsa

Felipe Solá

Néstor Kirchner

Cristina Kirchner

Roberto Lavagna
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Imagen de referentes polImagen de referentes polííticosticos
ES BUENO O NO PARA EL PAÍS, QUE CADA UNA DE LAS PERSONAS QUE VOY A NOMBRARLE 

EJERZA UN PAPEL IMPORTANTE EN LA POLÍTICA EN LOS PRÓXIMOS AÑOS?
¿El señor ... es muy bueno, bastante bueno, bastante malo  o muy malo para el país?

Dic´04 Ene´05 Abr '05

Positivo 41 35 30
Negativo 51 51 54

Positivo 24 28 26
Negativo 67 60 60

Positivo 27 28 22
Negativo 58 56 60

Positivo 21 18 19
Negativo 54 52 50

Positivo 24 18 19
Negativo 72 74 73

Positivo 20 17 16
Negativo 77 77 78

Positivo 8 11 11
Negativo 16 18 15

Positivo 12 14 10
Negativo 85 81 86

Mauricio Macri 

Eduardo Duhalde

Jorge Sobisch

Carlos Menem

Aníbal Ibarra

R.López Murphy

H. Chiche Duhalde

Luis Zamora



15

¿Qué opinión le merecen las siguientes instituciones?

Imagen de institucionesImagen de instituciones

1

1

1

21

25

23

21

43

40

46

43

20

25

21

26

11

11

11

10

Cámara de Senadores de
la Nación

Corte Suprema de Justicia
de la Nación

Cámara de Diputados de
la Nación

Poder Judicial

Muy Buena Bastante Buena Bastante Mala Muy mala Ns/Nr

26%

24%

22%

21%

Top two box
positivo
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CapCapíítulo tulo 44. . La economLa economííaa
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Actitudes  privatistas / Actitudes  privatistas / estatistasestatistas
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%%

** a partir de junio 2002 insertamos la serie tricota partir de junio 2002 insertamos la serie tricotóómica que incluye  lo que hemos denominado mica que incluye  lo que hemos denominado ““Nuevo estatismoNuevo estatismo””

Encuestas nacionales. 1200 casos con un margen de error estimadoEncuestas nacionales. 1200 casos con un margen de error estimado en 2.8 %en 2.8 %
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Actitudes hacia el FMIActitudes hacia el FMI

%%

¿Cree Ud. que es conveniente para la Argentina mantener vínculos estrechos con el FMI?

Encuestas nacionales. 1200 casos con un margen de error estimadoEncuestas nacionales. 1200 casos con un margen de error estimado en 2.8 %en 2.8 %
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Mzo '02

Mayo '02

Sept '02

Oct '02

Nov '02

Dic '02

Mayo '03

Mzo `04

Myo '04

Julio '04

Sept '04

Nov '04

Dic '04 (1)

Ene-Feb '05

Abril '05

Contribuyen No contribuyen Son perjudiciales Ns/Nr

Actitud hacia las empresas extranjerasActitud hacia las empresas extranjeras
¿En su opinión las empresas extranjeras contribuyen mucho, contribuyen algo,

no contribuyen o son perjudiciales para el país?

Encuestas nacionales. 1200 casos con un margen de error estimadoEncuestas nacionales. 1200 casos con un margen de error estimado en 2.8 %en 2.8 %



20

CapCapíítulo tulo 55. . Temas de Temas de 
coyunturacoyuntura
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¿En qué medida cree usted que es probable que la Argentina vuelva a
tener serios problemas de inflación en el corto plazo?

La probabilidad de inflaciLa probabilidad de inflacióónn

11

3

33

37

16

Ns / nr

No es probable

Poco probable

Bastante probable

Muy probable TOP TWO BOX 
POSITIVO

53%

TOP TWO BOX 
NEGATIVO

36%

%%
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Principal responsable de los aumentos de preciosPrincipal responsable de los aumentos de precios
--menciones sumadasmenciones sumadas--

¿Quién cree usted que es el principal responsable de los aumentos de precios?
¿Y en segundo lugar?

58

33

27

20

12

8

5

3

2

6

Las empresas

El gobierno

Los especuladores

El FMI y los organismos int

Los exportadores

La situación internacional

Kirchner

Lavagna

Otros 

Ns/Nr

Los porcentajes no 
suman 100% por 
tratarse de 
menciones sumadas

%%
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Dirección

Fecha de 
relevamiento

Universo

Cobertura 
geográfica

Tamaño de la 
muestra

Margen de error

IPSOS - Mora y Araujo 

Del 1 al 9 de abril de 2005

Argentinos, hombres y mujeres a partir de los 18 años.   

1200 casos 

2.8 en más o en menos con un nivel de confianza del 95%

Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Conurbano bonaerense, Mar del Plata, 
Olavarría y un punto rural en la Provincia de Buenos Aires , Gran Rosario, 
Gran Córdoba, Gran Mendoza, San Luis del Palmar, Gran San Miguel de 
Tucumán y Neuquén. 

Ficha tFicha téécnicacnica
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